

В совет Финансового университета
Д 505.001.121 по защите диссертаций
на соискание ученой степени кандидата наук,
на соискание ученой степени доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Агаева Аслана Рахмановича на тему:
«Аналитическое обеспечение инвестиций в непубличные организации»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по научной специальности

5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: бухгалтерский учет,
аудит и экономическая статистика (экономические науки)

Анализ непубличных организаций приобрел особую значимость в последние несколько лет. Этот факт связан с тем, что непубличные организации являются популярным объектом вложения капитала среди инвесторов, открывая доступ к диверсификации портфеля активов, снижению риска и повышению доходности. В то же время непубличные организации представляют собой существенную часть экономики России и их развитие за счет роста вложений в капитал напрямую влияет на темпы экономического роста всей страны. Таким образом, выбранная соискателем тема исследования является актуальной, имеет важное практическое и теоретическое значение для широкого круга инвесторов и научного сообщества.

Соискателем достигнута поставленная цель исследования, а также решены все задачи. В автореферате на диссертацию Агаева А.Р. приведены результаты анализа и описание различных типов инвестиционных стратегий и задачи их аналитического обоснования (С. 12-14). Автор исследования разработал классификацию инвестиционных стратегий в зависимости от типов инвесторов (С. 14-15). В исследовании также разработаны аналитические показатели, позволяющие проанализировать особенности

непубличных организаций (С. 16-18). Анализ значимости показателей, предлагаемых автором, проводится с помощью нейросетевых моделей (С. 19-22). В дополнение к вышеописанному соискателем была предложена методика анализа особенностей непубличных организаций и пошаговый процесс принятия решений о вложении в их капитал (С. 23-24).

С учетом результатов решения поставленных задач можно сделать вывод о наличии теоретической и практической значимости исследования. Исследование соискателя является в достаточной мере обоснованным, как в части методических аспектов, так и в части соответствующих выводов и рекомендаций.

Полученные соискателем результаты были внедрены в деятельность Банка ВТБ (ПАО) и АО «Группа 1147», что доказывает практическую пользу проведенного исследования.

С целью внедрения полученных результатов исследования соискателем опубликованы 6 статей, в том числе, 5 научных статей, опубликованных в рецензируемых изданиях, определенных ВАК при Минобрнауки России. Для апробации результатов исследования Агаев А.Р. выступал с докладами на международных и всероссийских научно-практических конференциях.

В качестве вопроса к автору можно отметить следующее – по какому принципу разделены меры по повышению инвестиционной привлекательности на информационные и управленческие? Возможно, это отражено в тексте диссертации и не снижает качества полученных результатов.

Можно утверждать, что проведенное исследование соискателя отличается новизной теоретических положений и методических основ, обладает оригинальностью научных гипотез.

Автореферат диссертации Агаева А.Р. обладает высоким качеством выполнения, понятной и обоснованной структурой, которая отражает результаты проведенного исследования, соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, а его автор – Агаев Аслан

Рахманович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика (экономические науки).

Заместитель по науке заведующего
кафедрой бухгалтерского учета, аудита
и налогообложения ФГБОУ ВО
«Государственный университет
управления»
доктор экономических наук,
профессор

Рогулenco Татьяна Михайловна

15 октября 2024 г.

ФГБОУ ВО «Государственный университет управления»,
109542, Москва, Рязанский пр., д. 99,
телефон: +7 (499) 371-11-83
моб. Тел. : +7 9165330618
e-mail: tmguu@mail.ru

Подг
уд
Зам. Нач. от



О
УТ

ИИ,
АТОВ

Д
В
«

]